



美“迈阿密”号核潜艇起火

4名消防员受伤,反应堆未受影响

据新华社电 停靠美国缅因州基特里市一座船坞接受维修的美海军“迈阿密”号核潜艇23日晚起火,4名消防员受伤。“迈阿密”号是一艘“洛杉矶级”攻击型核潜艇,原本停靠田纳西州格罗顿港。今年3月起,这艘潜

艇在位于基特里市的“朴次茅斯海军造船厂”接受维修和系统升级。路透社报道说,当地时间23日18时左右,潜艇“前端”开始起火,船坞上空随后腾起黑烟。消防员直至22时仍在灭火。4名消防员灭火时受伤,但没有进入医

院接受治疗。按路透社的说法,“迈阿密”号通常情况下搭载13名海军军官和120名在编人员。不清楚起火时潜艇上的确切人数。基特里市警长鲍尔·卡拉汉证实,火灾没有给公众带来危险,潜艇上所

▲“迈阿密”号核潜艇。(资料图)



▲目击者拍摄的火灾现场照片。

俄罗斯成功试射新型洲际弹道导弹

本报讯 俄罗斯战略火箭部队23日在普列谢茨克发射场试射一枚新型洲际弹道导弹,并命中预定目标。该部队发言人称,这类新型导弹的研制将加强俄罗斯的战略核力量,并提升对反导防御系统的抵抗能力。这位发言人表示,导弹准确命中了位于堪察加半岛上的预定目标,表明试射成功。另据俄国际文传电讯社称,俄正在研制使用新型固体燃料的多弹头分导核弹。

俄方称,本次导弹试射是继“白杨-M”和“亚尔斯”之后的新型导弹的第一次成功试射,旨在抵抗反导防御系统。这类洲际弹道导弹最大程度地利用了俄第五代导弹系统研制中所开发的新技术,因此大大节省了导弹的制造时间和成本。

俄国防部有关负责人当日透露,普列谢茨克发射场已在着手进行新型导弹技术的设计和研发。此间军事专家称,新型导弹的研发,有望在不久的将来增强俄罗斯的战略核力量,并针对未来不可预知的军事环境,为俄罗斯构建一个完整的核威慑体系。(中新)

“基地”视频号召发动“电子圣战”

据新华社电 美国国会参议院国土安全和政府事务委员会22日发布一段视频,画面中一名“基地”组织成员号召“圣战者转型”,袭击美国政府和关键基础设施网络,发动所谓“电子圣战”。

美国广播公司援引委员会主席利伯曼的声明报道:“这是一份清楚的证据,显示‘基地’等恐怖组织想要袭击关键基础设施的网络系统。”

美国广播公司说,联邦调查局去年得到这段视频,没有公开。画面中,一名“基地”成员呼吁追随者转而进攻美国的网络系统,声称美国一些关键网络系统有缺陷,正如2001年“9·11”恐怖袭击前美国航空安全暴露弱点一样。

美国网络司令部高级情报官员考克斯推测,“基地”可能会收买、招募一些网络“黑客”,或者向攻击美国网络系统的“黑客”支付酬劳。利伯曼发布这段录像的意图在于推动国会立法,以监管和保护网络系统。

俄军机在捷克降落时起火

机上23人中有6人受伤,飞行员涉嫌犯罪

据新华社布拉格5月23日电 据当地媒体报道,一架俄罗斯军用飞机23日中午在捷克恰斯拉夫机场降落时发生故障并起火,机上23人中有6人受伤。据报道,这架发生故障的军用飞机为AH-30特种军用飞机,当时飞机正在执行“开放天空”计划的观察飞行任

务。机上有14名俄罗斯军人和9名捷克军人。捷克总参谋长皮策克说,飞机在降落时起落架发生故障,着陆时前起落架折断,使得飞机腹部着地并冲出跑道,随后起火。6名伤者都没有生命危险,其中5名伤者是俄罗斯军人。俄罗斯调查组说,飞机损毁严重,基本上已经报废。

当地有媒体报道说,这次事故的直接原因是飞行员对恰斯拉夫机场环境缺乏了解,因为过去类似这种观察飞行都是在捷克巴尔杜比采机场起降。俄罗斯调查组说,飞行员没有严格按照飞行条例和飞行准备条例进行操作,已经涉嫌犯罪,如果飞行员的罪名成立,将最多可能判7年徒刑。



事故现场。

恒大名都、恒大城、名士豪庭、恒大绿洲、恒大·金碧天下、鲁商·常春藤、中铁·山河城、鲁能·领秀城、

特价房、低价房、购房优惠券一应俱全!购房抽汽车,帝豪汽车开回家!

抢房团购节6.2举行

延期公告:各位参与万人团购节的购房俱乐部会员,因场地原因,原定于5月26日的万人团购节改在6月2日举行。

*地点: 泉城广场 *报名电话: 0531-85196382 85196176 85196595 *主办单位: 齐鲁晚报

活动细则: 凡是6月2日在“2012万人团购节”成功买房并交付购房定金的购房者均可参与抽奖,奖品为帝豪轿车一辆。中奖者须持本人有效证件,本人购房正式合同,获奖券15日内到经十路报业大厦领奖。最终解释权主办方所有。

帝豪汽车大奖 凭此广告购帝豪任意车型可抵1000元购车券 买房之后的第一台车的最佳选择

图片仅供参考,具体请以实车为准

恒汽·翡翠清河、明湖·白鹤郡、中建文化广场、天鸿万象新天、原香漫谷、波斐丽景、康桥圣菲、重汽·翡翠东郡、外海·中央花园、世佳花居、中建瀛园、映月清水湾